
Postpensjonistene i Haugesundsregionen   

  

Referat fra styremøte 28.04.2021  

Til stede: Irene Myklebust, Øyvind Hegglund, Grete M Larsen, Liv Hervik og Edel Marie Hagen, Lars 
Stråtveit, Hanna Vestre,  

Fravær: Rigmor Berg, Asbjørn E Nilsen   

  

Øyvind tiltrer som ny styreleder og ønsket velkommen til det førte styremøte etter årsmøtet.  Saker 
som tas opp er:   

1. Fordeling av arbeidsoppgaver – overlevering av oppgaver  

2. Virksomheten framover  

3. Aktuelle saker  

4. Referater og skriv  

5. Eventuelt  

1 Oppgavefordeling etter årsmøte  

Leder, kasserer og styremedlem er nye etter valget. Oppgavene fordelt på følgende måte:  

Øyvind har blitt ny leder og overfører medlemspleie, ajourhold av medlemssystemet og verving til 
(styremedlem) Grete. Hans oppgave i tillegg til ledervervet er nå: aktiviteter for medlemmene, 
medlemsmøtene, julemøte og skaffe lokaler, forelesere og annet innhold i møtevirksomheten. 
Informere styret om det som skjer og holde kontakten med omverden.  

Liv overtar kassereroppgavene etter Hanna som har gått ut av styret: Økonomi og regnskap, ansvar 
for loddsalg og en del rapportering i Medlemssystemet.  

Grete overtar oppgavene til Øyvind som var styremedlem. Det gjelder kranser til begravelser for de 
som har jobbet i posten. Her må en foreta vurderinger om hvor grensene går. Hun har ansvar for 
innkjøp av gevinst (ca 400 kr.) til medlemstreff. Hun overtar også oppgaven med å verve nye 
medlemmer (Inger Marie Stokker melder fra om hvem som slutter i web-mail), medlemspleie og 
ajourholde medlemmene i Medlemssystemet med melding om endringer til styret. Dette har til nå 
vært leder av styret sin oppgave.   

  

• Fullmakter til kontoer hos Kapital DNB til Øyvind og Liv. Øyvind avtaler med banken om 
hvordan vi går fram Vi ble enige om å skaffe oss Vipps.   

• Lars sjekker med Postfolkenes person Finans og fullmakter der til Øyvind og Liv  

• Lars ordner med melding til Brønnøysund registeret. Alle i styret må registreres der.  

• Irene bestiller tilganger til Medlemsregisteret – Liv og Grete må ha Redigerings- tilganger og 
Øyvind må ha Lesetilgang. Tilgangene til Lars og Hanna meldes ut.  

• Irene bestiller tilgang til Nettsidesystemet – Øyvind må ha Redigeringstilgang   



• Irene sender ut passord for E-postsystemet til styremedlemmene.  

2 Virksomheten framover  

Vi hadde brainstorming og følgende ble nevnt: Håheim Gård, - Tur til Sørfylke, - Tur til Krakow 
Praha Wien, - Utsira, - Røvær, - Hurtigruten, - Skotland, - Island, - Færøyene, - Toscana, - Malta 
Secilia, - Skoen Italia   

Vi planlegger:  

• reke/Quiz kveld til høsten.  

• Framtidsfullmakter er et tema vi kan ta på et medlemstreff. Lars har kontakten  

• Dementforrening  

• Henning Rynkeby  

• Ernæringsfysiolog  

Jan Thorsen er forespurt om foredrag på et medlemsmøte, men har utsatt det inn til videre.  

Radletur ble foreslått, men hvem vil ta ansvar for det? –  

Kafetreff er også et forslag og her ble det diskutert hvordan vi kan samle alle til felles opplegg. Tor 
Magne har gjort en kjempejobb med sitt kafetreff. Kan vi gjøre noe for å samarbeide om et felles 
opplegg for alle?  

Øyvind ba styret ta fram Håndbok for tillitsvalgte og lese den. Dere kan hente den på nettsiden vår 
postpensjonistene.no under Dokumenter, Brukerdokumenter.  

  

3 Aktuelle saker:   

Vi har fått opprettet Facebook-side der Øyvind har ansvaret  

Vi har nå fått Nettsiden vår oppe å gå. Irene holder den ajour og legger inn aktuelle saker.  

I 2020 ble det satt av penger til datamaskin.  Øyvind har nå anskaffet seg datamaskin og tar den i 
bruk snarest. Han har blitt anbefalt å kjøpe officepakke (microsoft) til den.  

Vi har fått en arv. I 2020 vedtok årsmøte å bruke litt av arven til å kjøpe et lydanlegg. Det har nå 
kommet på plass og Øyvind oppbevarer det.   

  

4 Referater og skriv:   

• Protokollen blir sendt ut til medlemmene pr mail/post og lagt ut på hjemmesiden.  

• Holger i brukerstøtte ønsker å lage et opplegg for å bedre datakunnskapene i styret. Han vi 
ta for seg de systemene som er nyttige for oss. Denne opplæringen kan tas på ZOOM.  Han 
kunne tenke seg å ha det om formiddagen. Irene melder fra om at vi er veldig interessert. Vi 
avtaler senere om vi møtes på annen måte.  

• Ny sangbok er under utarbeidelse i Pensjonistforbundet. Har du forslag til sanger, tar de 
gjerne med nye forslag.  De sangbøkene vi har er ganske fillete nå. Irene har dem.  



• Forsikringsordningene er overført Fagforbundet. Hva betyr det for oss?  

5 Eventuelt:  

Behandling av vedtatte forslag:   

Forslag 1: Det er bevilger Kr. 5000.- til Barnekreft foreningen i Norge, ved Team Rynkeby 
Sykehusstafetten 2021! Pengene oversendes senere. Ansvarlig Øyvind  

Forslag 2: Det er bevilger Kr. 5000.- til Norsk Folkehjelp avdeling Haugesund. Pengene er sendt dem 
og vi har mottatt takkebrev.  

  

Neste styremøte torsdag 3.juni 2021 kl 11:30  

Irene Myklebust, referent  

  

 



Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra styremøte 03.06.2021 

Til stede:, Irene Myklebust, Øyvind Hegglund, Grete M Larsen, Liv Hervik og Edel Marie 

Hagen og Asbjørn E Nilsen 

Fravær: Rigmor Berg 

 

Øyvind ønsket velkommen til styremøte. Han ønsket Asbjørn velkommen som 1. vara  til sitt 

første styremøte. 

 Saker som tas opp er:  

1. Aktuelle saker  

2. Økonomisk støtte fra Fagforbundet avd. Vestland 

3. Håndbok for avdelingstillitsvalgte 

4. Avdelingens nettside på Postens Pensjonistforening 

5. Møtevirksomheten 

6. Eventuelt 

 

 

1.  Aktuelle saker 

* Det er ikke ordnet med fullmakter til Brønnøysundregisteret, men det er under 

behandling. Et komplekst system.      Ansvar: Øyvind 

* DnB har ikke åpent lokale i mai. Det streves med å oppnå kontakt med banken for å få 

ordnet med fullmakter til kontoene. Øyvind tar kontakt med Lars for å gjøre et nytt forsøk 

med banken. Det er viktig at dette blir i orden da også medlemsregisteret er avhengig av 

korrekt registrering etter lister fra banken.     Ansvar: Øyvind 

*  Irene har ordnet med tilganger til Medlemsregisteret, Nettsystemet og E-postsystemet til 

de som skal har det. 

 

2.  Økonomisk støtte fra Fagforbundet avd. Vestland  

Støtte fra Fagforbundet avd. Vestland - 50 kr. pr pensjonist -   blir fordelt til de 5 avdelingene 

på vestlandet. Dette skal gå til diverse aktiviteter i avdelingene. Representanter fra disse 

avdelingene har blitt enige om en fordelingsnøkkel der alle får en pott på kr. 5 000.- og 

deretter blir restbeløpet fordelt etter antall medlemmer (av Fagforbundet). Godt jobbet. 

Det er viktig at Postkom får melding om når møtene blir arrangert hos oss. 



3.  Håndbok for avdelingstillitsvalgte 

Vi gikk gjennom hvor vi kan finne de forskjellige oppslag og håndbøker. Det ble enighet om 

at alle setter seg inn i håndbok for avdelingstillitsvalgte. Eventuelle spørsmål tas opp på 

neste styremøte. 

 

4. Avdelingens nettside på Postens Pensjonistforening 

Irene viste på skjerm hvordan nettsiden fungerer. Innlogging på E-post systemet ble 

gjennomgått. Her kommer alle mailene som angår vår enhet inn. Det er viktig å sjekke siden 

med jevne mellomrom. Alle har ansvar for å gå inn på siden, men vi ble enige om at Øyvind 

har ansvar for å gå inn på mailen minst 2 ganger i uken, fordele oppgavene og informere de 

andre om aktuelle saker som angår den enkelte.  

 

5. Møtevirksomhet 

Det er fremdeles usikkert med hensyn til utviklingen av koronapandemien og vi har derfor 

blitt enige om å se et an til høsten (august). Vi forbereder en utflukt til Håheim Gård i 

september. Øyvind tar kontakt med dem og bestiller med mulighet for å avbestille dersom 

korona setter en stopp for det. 

Videre håper vi å kunne starte medlemsmøtene senere i høst.  

 

6 Eventuelt: 

Holger i brukerstøtte kurser oss i et opplegg for å bedre datakunnskapene i styret. Han tar 

for seg de systemene som er nyttige for oss. Denne opplæringen tas på ZOOM. Vi har hatt 2 

kursdager og de har vært nyttige. Nå skal vi ha en kursdag til, den den 15. juni, før vi tar 

sommerferie og tar resten til høsten.  

 

Edel Marie Hagen har problemer med mail og vi forsøker å sende beskjeder på sms til henne. 

 

 

 

Neste styremøte tirsdag 17. august 2021 kl 11:00 

Irene Myklebust, referent 

 



Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra styremøte 17.08.2021 

Til stede:, Irene Myklebust, Øyvind Hegglund, Grete M Larsen, Liv Hervik og Edel Marie 

Hagen og Rigmor Berg  

Fravær: Asbjørn E Nilsen 

 

Saker som tas opp er:  

1. Aktuelle saker  

2. Økonomien 

3. Møtevirksomheten 

4. Eventuelt 

 

1.  Aktuelle saker 

* Vedtektene er revidert på Landsmøte, men de er ikke ferdigstilt på nettsiden.  

* Vi har fått takkebrev fra Team Rynkeby Sykehusstafetten.  

* Vi har fått mail fra Jarle Eide. Pengene er på veg. 

* Lars har gjort en enorm innsats for pensjonistforeningen i 17 år. Vi feirer han og kona på 

julemøte i år. Vi overrekker en takk og ber en fra sentralstyre om å være med for å feire han. 

 

2.  Økonomien  

Vi gjennomgikk ståa for økonomien vår og det er bare en ting å si: Den er bra. 

. 

3.  Møtevirksomheten 

Det ser nå ut til at det åpnes opp for å kunne møtes igjen- Vi planlegger derfor følgende:  

• Vi arrangerer tur til Haaheim Gaard den 9. september. Vi setter opp buss som 

pensjonistforeningen betaler. Menyen kommer på ca 400 kr (i ettertid ble prisen 

korrigert til kr 425.-) og vi setter deltaker avgiften til kr 395.- pr person. Innkallingen 

sendes ut snarest med påmeldingsfrist 1.9.21. Vi må ha minst 25 deltakere for å 

kunne arrangere turen. Dersom vi får nok påmelding sender vi ut bekreftelse til de 

påmeldte ber dem betale inn deltakeravgiften til vipps eller bankkontoen vår. Irene 

sender ut innkalling og eventuelle bekreftlser. 

Øyvind avtaler med Haaheim Gaard og skaffer buss. 



• Vi tar opp medlemstreff igjen 2.torsdag i måneden fra og med oktober. Videre 

arrangerer vi julemøte 2. torsdag i desember. Innholdene i disse arrangementene 

undersøker Øyvind. Vi nevnte aktuelle tema som Demens, Ernæring, 

Fremtidsfullmakter og innslag av Henning Aarekol. Dette sommer vi tilbake til. 

 

 

6 Eventuelt: 

• Holger i brukerstøtte kommer på besøk til oss den 19. august for skal ta for seg 

nettsiden vår. Spennende. 

• Hvem gjør hva ved endringer i medlemsregisteret når for eksempel kontingenten ikke 

er betalt. Litt uklarheter her, men Grete og Liv registrerer avvik/endringer og Øyvind 

melder dette videre. 

 

 

Neste styremøte tirsdag 18.10. 2021 kl 11:00 

Irene Myklebust, referent 

 

 



Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra ekstra styremøte 01.09.2021 

Til stede:, Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Grete M Larsen og  Liv Hervik  

 

Vi innkalte til ekstra styremøte for å behandle en sak:                                                   

Dagsturen til Haaheim Gaard i Tyssnes den 09.09.2021. 

 

Det ble påmeldt 55 deltakere til turen der 3 av dem ble satt på venteliste da bussen kunne ta 

maks 52 personer.  

Den siste uka har pandemien eskalert mye og det er en økende trend. Skoleklasser og hele 

skoler er satt i karantene og smittevernreglene blir tatt lett på; avstand er veldig kort og vi 

ser sjelden at munnbind blir brukt der det egentlig burde vært en selvfølge.  

Våre medlemmer er alle i risikogruppen og noen sliter mer enn andre. Vi forsøkte å se på om 

det var mulig å gjøre noe med plassering av medlemmene i bussen der single deltakere fikk 

sitte alene i dobbeltsetene. Vi måtte da redusere deltakerne til 45.  

Etter hvert innså vi at det var umulig å sikre medlemmene godt nok på den måten. Vi 

kjenner på ansvaret med å arrangere turen. Sikkerheten for medlemmene kommer først og 

det er vårt ansvar å sørge for det. 

Vi ble da enige om å avlyse turen og utsette den til senere når pandemien tillater det. 

 

 

Irene Myklebust, referent 

01.09.2021 

 

 



Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra styremøte 18.10.2021. 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Liv d Hervik, Grete M Larsen, Asbjørn E. Nilsen, 

Edel M. Hagen 

Fravær: Rigmor Berg 

Saksliste: 
1. Fra samlingen for Landsstyre og Avdelingsledere 
2. Møtevirksomheten neste år 
3. Verving gjennomgang 
4. Forberedelse Årsmøte 
5. Økonomiansvarlig med resultat fra siste medlemstreff 
6. Eventuelt 

 

 

1. Landsstyre og Lederkonferanse 5. – 6.10.20 

Øyvind og Irene orienterte fra samlingen som hadde to viktige saker på gang – Idestorming 

utenforskap og dataopplæring for alle styrene. Etter at vi var et prøveopplærings prosjekt via 

zoom, samt 1 dag i Haugesund, ble det avgjort at alle styrene i Posten pensjonistforbund skal 

få 2 dagers opplæringskurs på stedet.  Det satses også på å få i gang datakurs for 

medlemmer. I det hele tatt blir dataopplæring prioritert neste år. 

 

2. Møter i 2022: 

Medlemsmøter neste år ble avtalt med følgende:  

10.februar Årsmøte, samt medlemsmøte 

10.mars Medlemstreff  

12. mai Medlemstreff 

9. juni  Medlemstreff ute i området (Utsira, Røvær, Skudeneshavn, Baroniet) 

9. september Medlemstreff 

13. Oktober Medlemstreff 

10. november Medlemstreff 

9. desember Julemøte 

Nytt styremøte er satt til 13.januar 2022 



3. Verving nye medlemmer 

Grete hadde med liste over de som kan være aktuelle medlemmer.  Lars hadde kommentert 

den først.  Denne ble gjennomgått av oss og Grete vil nå bearbeide dette. Godt jobba Grete. 

 

4. Årsmøteforberedelser 2021 

Årsoppgaven og regnskap (også revidert av revisorene) klar før styremøte torsdag 

13.01.2022  kl 11.00       Ansvar Irene og Liv 

Forslag og innkalling sendes ut i riktig tid (obs forslagsfrist) før årsmøte Ansvar Irene 

Melding til valgkomiteen sendes ut.       Ansvar Øyvind 

 

5. Økonomien 

Nytt navn på kasserer er nå Økonomiansvarlig. Økonomien er god. Det har ikke vært så mye i 

år på grunn av korona, men nå er vi i gang igjen. 

 

6.Eventuelt:  

* Asbjørn E Nilsen fikk i oppdrag å ta kontakt med Advokat Håkon Skimmeland for å høre om 

han ville ta på seg å informere oss om framtidsfullmakter enten 11.10 21 eller 10.03.22 

* Ved behandling av julemøte ble vi enige om å ta kr 300.- for medlemmer og kr 450.- for 

ikke medlemmer. 

* Vedtektene lokalt gjennomgås og rettes opp     Ansvar: Irene 

* Vi satser på å ta frem planene Naley hadde lagt og få han til å legge turen til Sørfylke i 

slutten av f.eks april. 

Ansvar: Turkomiteen 

 

 

Neste styremøte torsdag 13.01.2022 kl 11:00 

Irene Myklebust, referent 

 

 


